

Международный день памяти людей, умерших от СПИДа.

Международный день памяти людей, умерших от СПИДа проходит каждое третье воскресенье мая. Когда эта памятная дата была впервые организована в 1983 году, никто не мог предсказать масштабы глобальной эпидемии. К сожалению, и по сей день ВИЧ, унесший миллионы жизней, составляет нашу

печальную и трудную реальность.

14 мая 2021 года с 11.00 до 12.00 волонтеры отряда "STOP-СПИД" при содействии специалистов Центра СПИД ОБУЗ "Кожвендиспансер" на площади перед КГМУ провели акцию, посвященную Всемирному дню памяти людей, умерших от ВИЧ/СПИДа. Мероприятие ставило своей целью почтить память тех, чьи жизни унес ВИЧ/СПИД, а так же привлечь внимание общественности к данной проблеме. В ходе акции состоялась демонстрация КВИЛТА - баннера, состоящего из секций соединенных вместе полотен с именами умерших от ВИЧ/СПИДа, в память о тех, кого унесла от нас эпидемия. В рамках акции был проведен анкетный опрос с целью выявления знаний у участников акции по путям передачи ВИЧ-инфекции. Все заинтересованные лица получили консультации по вопросам ВИЧ/СПИДа и буклеты с информацией о путях передачи и профилактике ВИЧ. Кроме того, все желающие могли бесплатно пройти экспресс-тестирование на ВИЧ. В заключении волонтерами отряда "STOP-СПИД" в небо были выпущены красные шары в знак скорби и памяти о людях, умерших от СПИДа.



Руководитель отряда «STOP-СПИД»

студентка 3 курса

факультета социальной работы

Анастасия Щербакова